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-A valtozat-

i

. Melyik kérokozé okozza a muskatli . feketetalpassagat™?

a) Alternaria pefarionii

¢) Pseudomonas hortorum pv. pelargonii

2. A gombik a taplalkozasuk alapjan az élévilag mely csoportjahoz tartoznak?
a) allatok

¢) novények
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. Hol jelennek meg a burgonyarak tiinetei a névényen?

b) a leveleken
c) a gumokon

4. A Monilinia fructigena gomba hol fertézi a névényt?

wn

. Melyik lehet fotiinet?
a) elsargult, kanalas levél

c¢) mozaikfolt

6. Szabad szemmel lathatjuk a virusbetegségek fotiinetét?
a) igen

c) kizarolag gorcsovel
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. Néhény lisztharmat gomba konidiuma képes csirazni viz jelenléte nélkiil?

b) nem
c¢) mindkét el6z6 valasz helyes

oo

. A paradicsomvész betegséget mi okozza?
a) baktérium
b) virus
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9. A lisztharmat gombaknak mi az ivaros szaporitoképletiik?
a) sztroma
b) piknidium

10. Hol és mivel telel az almalisztharmat korokozoja a leggyakrabban?
a) agakon kleisztotéciummal
b) lehulott leveleken konidiumokkal

11. A fitofagok egyedszama emelkedik;

b) azon a névényen, amelyik ragadozo rovarok hatasa alatt 4ll
¢) azon a névényen, amelyik szinantrop rovarok hatasa alatt all

12. Legfontosabb virusterjeszto rovarok:
a) az atkak

¢) a poloskak

13. Parazitoid:

b)a gazdaillaton, annak testén, vagy testiiregeiben €16 és taplalkozé fajok, amelyek
nem okozzéak kozvetleniil a gazdaszervezet pusztulasat

c) taplalkozasi célbol egyik allatfaj egyedei levadasszak, megolik és elfogyasztjak
egy masik allatfaj egyedeit

14. A zsakmany (ndvényevo rovarok) populacio novekedése:
a) fligg a ragadozok alacsony egyedszamatdl

|

c) fligg a masik névényevo rovar populaciotol

15. Stabil ragadozé-zsakmany modellben:
a) a zsakmany szaporodasa onkorlatozo

}

¢) mindkettd szaporodasa dnkorlatozo

16. A Volterra elv szerint:

b) ha sok névényvédo szert alkalmazunk akkor kevés lesz a kartevd
¢) ha sok névényvédo szert alkalmazunk akkor sok lesz a ragadozé

17. Aktivan keresé és/vagy vadaszo predatorok:
a) a levéltetvek

¢) a pokok

2. oldal / 6sszesen 4.



SAPIENTIA - ERDELYI MAGYAR TUDOMANYEGYETEM
MAROSVASARHELYI KAR

&

18. Hosszu tavu betelepités:
a) a mar meglévd természetes ellenségek egyedszamanak novelése iddszakos
kibocsatasokkal

c) a védekezés a kartevé kartételi periodusara koncentralodik, a természetes
ellenségeket, mint un. .,biopeszticideker” alkalmazzak

19. Parazitoidok kozzé tartoznak
a) Lepkek
b) Bogarak

20. Szuperparazitizmus:
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b) a parazitoid parazitoidjakan a parazitoidja
c) a amikor egy rovarban tobb parazitoid van

21. Melyik gyomndvényfaj tartozik a kétévesek csoportjaba?
a) nagy szé€ltippan (Apera spica venti)

|

c) fako muhar (Setaria glauca)

22. Eletiik soran hanyszor fejlesztenek generativ részeket és érlelnek magot a
Hemiterophyta csoportba tartozo gyomnovények?

|

b) kétszer
¢) akar t6bbszor is

23. Szantoteriileteken melyik éveld gyomndvény alcsoportot tartja veszélyesebbnek?

b) Hemikryptophyta (H)
¢) a két alcsoport képviseldi nem
karositanak szantoteriileteken

24. Melyik alcsoportba sorolhatd a Colchicum autumnale gyomndvényfaj?
a) Gz
b) Gy

25. Hol keresné a problémat, ha adott szantotertiileten elég gyakoriak a Hs-es alcsoportba

sorolandd ﬁiomnévényfajok‘?

b) kizarolag a herbicid vélasztasban
¢) a termdhelyi adottsagokban
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26. Az alabbiak koziil melyik gyomfaj képes természetes mddon egyarant generativ és
vegetativ uton szaporodni?
a) Stellaria media

¢) Avena fatua

27. A felsoroltak koziil melyik kijelentés helyes a gyommagok autochor terjedésre?

b) t6bb kilométerre valé elszoras
¢) minden egyéves gyomfaj rendelkezik e
képességgel

28. Mi takar az anemochor terjedés?

b) viz segitségével valo terjesztést
¢) hangyak révén torténd terjesztést

29. Hogyan torténik a gyommagok epizoochor terjesztése?
a) athaladva az allatok emésztécsatornajan

¢) mindkét modon egyarant

30. Milyen szervek révén valésulhat meg a gyomndvények vegetativ szaporodasa?

b) makkocska
¢) kaszat

4. oldal / 6sszesen 4.



